

夜半惊魂！抽油烟机突然炸裂

虽已更换新机，但消费者依然担忧不已

□记者 燕亚男

本报讯 夜里12点多，家住市区三七街附近馨安大厦的叶女士正在家里睡觉，突然听到砰的一声巨响，顿时被惊醒。叶女士起身查看发现，厨房的抽油烟机居然炸裂了。尽管商家已为叶女士安装了新的抽油烟机，但由于不明爆炸原因，她很怕再出现类似情况。

叶女士回忆，抽油烟机是5月20日深夜12点多炸裂的，“我当时还以为是有有人撬门，吓得半天没敢动。”后来，她壮着胆起床查看，发现是厨房抽油烟机的玻

璃面板炸了，玻璃碎了一地。担心再引起其他问题，她当即拔掉了抽油烟机的电线插头。叶女士说，抽油烟机是3年前在建设路东段贸易广场内的爱妻牌抽油烟机专卖店购买的，花了2000多元，“幸好炸裂是在晚上，要是白天炸伤人怎么办？”

抽油烟机炸裂后的第二天，叶女士拨通了该专卖店一位周姓男士的电话，对方表示，会免费给叶女士换一台新的抽油烟机。6月4日，叶女士家更换了新的抽油烟机。

昨天上午，记者见到了叶女士，从她当时拍摄的照片中可以

看到，地上、灶台上都是碎玻璃，一片狼藉。虽然新抽油烟机已经装好，但叶女士还是有点儿不放心：“好好的，怎么会突然爆炸呢？是不是质量有问题？抽油烟机我天天用，且是近距离操作，会不会再爆炸？我非常担心。”

根据叶女士提供的电话，记者联系上了贸易广场爱妻牌抽油烟机专卖店负责人周先生，问及抽油烟机玻璃面板爆炸的原因，他说：“你可以上网搜一下，国家有明文规定，钢化玻璃面板有千分之二或千分之三的炸裂率。也就是说，每1000台玻璃面板，就可能

有2台或者3台会炸裂。而且这个品牌的抽油烟机的电机是保10年，整机保一年，叶女士家的机器已经超保，按规定我们可以酌情收取一定费用的，但是并没收她费用。”

另外，周先生认为，正在使用中的抽油烟机不会炸裂，只有停止使用后隔一段时间才有炸裂的可能，因为钢化玻璃不怕高温。

市消协相关人士提醒消费者，钢化玻璃在爆炸时可能给使用者带来伤害，所以在购买钢化玻璃产品时，一定要选择大商场、质量信誉好的品牌，并保留好相关单据，一旦发生意外，可以按规定索赔。

城乡环境整治“五个一”竞赛 评出6面红旗 4面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天，市创建指挥部下发通报，该部门分成1个督导组

和5个检查组近日开展2017年县(市)及石龙区城乡环境整治行动“五个一”竞赛第一轮检查，共评出红旗6面，黑旗4面。据了解，本次城乡环境整治行动检查对象为舞钢市、叶县、鲁山县、宝丰县、郟县、石龙区等六个县(市、区)的城区环境卫生整治情况，主要检查市容环境卫生、农贸市场、河道整治、城中村(含社区)、高速路引线等五大项内容。包括各区域内暴露垃圾、占道及店外经营、游商餐饮摊点、车辆乱停、市场、庭院、城中村等。

检查评比结果是：市容环境：得到红旗的是郟县、鲁山县，表扬宝丰县，得到黑旗的是叶县；

农贸市场：得到红旗的是郟县(南环路新农贸市场)，得到黑旗的是叶县(中心农贸市场)，受到批评的是鲁山县(墨公路农贸市场)；

社区庭院及城中村：受到表扬的是郟县(西关社区、西大街社区、北大街社区)，得到黑旗的是宝丰县(友好社区、北街村、仓巷村)；

高速路引线：得到红旗的是郟县(郑尧高速引线)、叶县(宁洛高速引线)，受到表扬的是舞钢市(焦桐高速建设路引线)，受到批评的是石龙区(宝石快速通道城市出入口)；

河道整治：得到红旗的是舞钢市(朱兰河)，得到黑旗的是石龙区(石龙河)。

来电照登

市民梁先生昨日来电：市区锦绣街与朝阳路交叉口附近居民楼内中国移动手机没有信号，影响居民生活。

市民杨先生昨日来电：市区开源路南段平高社区大门口有一工地经常凌晨3点多就开始施工，影响附近居民休息。

热线回复

市区新华路南段千田新开工地经常早上4点多就开始施工，影响附近居民休息。

市环保热线一工作人员：我们会尽快给领导反映。



莫让考场外服务台变了味儿

昨天上午，在市区矿工路市实验高中高考考点外，一处摆满酒水的摊位让等待考生的家长一脸疑惑。有家长质疑，考场外设置服务台是为了给考生和家长提供服务，但是酒水、床上用品等商品，完全与高考无关。这种打着服务高考旗号的商品推销，让高考服务台变了味儿。

本报记者 张鹏 摄

买药满额送代金券 使用时却诸多限制

□记者 杨岸萌

本报讯 药店开业，购物满一定数额就送代金券，本以为可以享受优惠，谁知道用代金券时却遇到各种限制。昨天，市民吴先生致电本报反映此事。

吴先生家住市区开源路与湛南路交叉口附近，5月下旬，离他家不远处新开一家药房，开业期间消费每满50元赠送一张10元代金券。吴先生买了一些药品后，药房送了他几张代金券。之后，他再次到药房买药，但结账使

用代金券时却被告知他购买的药品中含有特价药，不能使用代金券；另外，购买非特价药品时如果没有达到规定金额，也不能使用代金券。

“药房并没有标明哪些是特价药，只有收银电脑上有，哪个消费者知道？我当时问了好几种常用药品，结果都是特价药。”吴先生说，因为送代金券时无人告知仅这家店可用，他也许其他连锁药房能用，谁知均被拒绝。“还有代金券的有效期，店员说到年底，但是上面什么也没写。”

随后，吴先生向记者提供了药房送的代金券。记者看到，代金券面值10元，正面和背面均盖有公章，背面还写着：全场购物满49元，可使用一张；使用此优惠券不能与其他优惠同时使用。

“代金券存在三个问题：第一，没有写仅限本店使用；第二，没有有效期；第三点也是最关键的一点，‘全场购物满49元，可使用一张’，但并没说特价药不算在内。”吴先生说。

昨天上午，记者来到这家药房。针对吴先生的问题，店长张

女士解释说，他们这几天也发现了代金券存在的问题，这是印制存在漏洞造成的，在此向顾客道歉。另外，现在药房“消费满50元送10元代金券”的活动还在继续，他们已经重新印制了代金券，将细化使用说明，上述几个问题都会说清楚，“比如说33种特价药，我们会一一在药柜上标注清楚。”

“之前的代金券问题是我们造成的，我们会根据客户的购买情况，酌情使用，会尽最大可能让客户满意。”张女士说。

平顶山市房屋租赁管理所 关于加强市区房屋租赁登记备案管理的公告

为进一步加强市区房屋租赁登记备案管理，维护房屋租赁市场正常的交易秩序，严肃查处房屋租赁市场违法、违规行为，促进住房租赁市场健康发展。根据《中华人民共和国城市房地产管理法》、《商品房屋租赁管理办法》(住房和城乡建设部第6号)、《河南省房屋租赁管理办法》(河南省人民政府令第167号)等相关法律法规规定，现就有关事项公告如下：

一、平顶山市房屋租赁管理所隶属于平顶山市房产管理局，是市区房屋租赁市场管理的主管部门，负责办理市区房屋租赁登记备案，核发《房屋租赁登记备案证明》。

二、根据上述相关法律法规规定，房屋租赁实行登记备案制度，房屋租赁合同订立后30日内，房屋租赁当事人应到租赁房屋所在地直辖市、市、县人民政府建设(房地产)主管部门

办理租赁登记备案。

现已出租房屋未办理房屋租赁登记备案手续的单位和個人，请于2017年6月30日前，持有关证件、资料到平顶山市房屋租赁管理部门申请办理房屋租赁登记备案手续。

三、逾期仍未办理房屋租赁登记备案手续的单位和個人，经我单位调查核实后，上报相关部门依据相关法律法规处理。

四、《房屋租赁登记备案证明》是房屋租赁管理的有效凭证，办理房屋租赁登记备案手续不收取任何费用。

五、办公地点：中兴路南段路西枫园快捷酒店三楼

联系电话：2636046 2636050 2636052

特此公告 平顶山市房屋租赁管理所 2017年6月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

韩晓、梁庆林、董明亚：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与平顶山市柏源建筑安装工程有限公司、平顶山市恒鑫源投资担保有限公司、梁培、李慧涛金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初1045号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。特此公告

河南省平顶山市 湛河区人民法院公告

刘彦涛： 本院受理原告和红英、张海君诉你与权延辉民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。特此公告 2017年6月7日